

***CONSILIUL LOCAL OȚELENI  
JUDEȚUL IAȘI***

***STATUTUL COMUNEI OȚELENI  
JUDEȚUL IAȘI***

**-2016-**

## **Capitolul I : Delimitarea teritorială a unității administrativ-teritoriale**

Comuna Oțeleni este situată în partea de S-V a județului Iași și se învecinează cu următoarele localități:

- la N** cu satul Fedeleșeni din comuna Strunga, județul Iași;
- la E**-cu satul Buda din Comuna Brăești, județul Iași;
- la S** cu satul Bîra, comuna Bîra, județul Iași;
- la V** cu satul Buhonca din comuna Doljești, județul Neamț.

Teritoriul administrativ al comunei are o suprafață de 4392, 52 ha, conform fișei fondului funciar al comunei Oțeleni, organizată astfel : 3131,12 ha terenuri cu destinație agricolă și 1261,40 terenuri neagricole.

Comuna este situată la o distanță de 25 km față de orașul Tîrgu Frumos, la 56 km față de municipiul Pașcani, la 22 km față de municipiul Roman, județul Neamț și la 70 km față de municipiul Iași.

Comuna are în componență satele Hîndrești și Oțeleni, satul Oțeleni fiind reședință a comunei, iar distanța dintre cele două localități este de 6 km.

## **Capitolul II : Determinarea colectivității : înființarea unității administrativ-teritoriale, atestare documentară și evoluție istorică**

Cercetările legate de trecutul istoric al comunei nu sunt prea numeroase, lucrările monografice atestând faptul că localitatea s-a numit la începuturi “Boziani”, de la un străvechi Boz(Bozea) și “întărit lui Dragomir Oțel, nepotul popii Iliăș de către Ștefan II, la 5 martie 1446, împreună cu mănăstirea de aici”<sup>1</sup>.

În lucrarea intitulată “*Istoricul satelor Miclăușeni și Butea și a celor învecinate*”, autorul Costin Merișca prezumă faptul că Bozianii ar fi existat și în secolul al XIV-lea, iar Dragomir Oțel l-ar fi cumpărat de la verii săi, Stanciul Cormohuz și Negrita, sora acestuia.

În anul 1519 localitatea, astăzi reședință a comunei, se numea tot Boziani și este întărită fiilor lui Dragomir Oțel, Giurgiu și Ana, de unde conchide autorul, “Bozianii” își va schimba numele în Oțeleni, “după noii săi stăpâni”.

---

<sup>1</sup> Costin Merișca, “*Istoricul satelor Miclăușeni și Butea și a celor învecinate*”, Ed. Trinitas, Iași, 2002.

## *Statutul comunei Oțeleni, județul Iași*

---

M. Costăchescu face identificarea între cele două sate, Boziani și Oțeleni, deși Bozianii este menționat la Obârșia Albăiei, iar Oțeleniul este la Obârșia Pârâului Mare, afluent al Albăiei. În anul 1742, încă mai locuia în Oțeleni, Mihalache Oțel.

În anul 1840, Oțeleniul include o parte a moșiei Dăiceni, se contopește cu Maxineștii în 1845 de care se separă în anul 1846, iar din 1853 înglobează Maxineștii și devine comună în anul 1864. Înglobează satul Șireței în anul 1871, apoi în 1895 devine sat în comuna Hîndrești, apoi în 1896 în comuna Bîra, iar din anul 1939 include satul Hîndrești.

Satul Hîndrești, astăzi sat component al comunei Oțeleni, a aparținut până în anul 1932 comunei Miclăușeni, cu excepția anilor 1871-1873, când a aparținut comunei Butea.

Prima atestare scrisă a Hîndreștilor datează din anul 1624. Fosta moșie răzășească Hîndrești se mărginea la E cu Cristești, la N cu Gănești, la S-V cu Dăiceni și la S cu Oțeleni.

În anul 1895 a fost declarat pentru circa un an comuna Hîndrești cu satele Brătulești, Hăbășești și Oțeleni, iar între 1932-1939 este din nou comună, dar nu are în componență decât satul Hîndrești. Din anul 1939 este sat component al comunei Oțeleni.

Etimologic, denumirea satului și-ar avea originile în substantivul propriu »Hândrescul « care înseamnă fiul lui Handră(Handru, Andru) și probabil că numele nu este străin de Handrugan, format cu sufixul peiorativ « gan » de la numele tatălui său Adrusca(Andru, Handru), nepot al lui Miclăuș vornic. Fiica lui Drulea Spătar este menționată Hândroaia, deci soția lui Handru (Andru).

Satul Oțeleni este menționat cu această denumire la 7 martie 1768 cu precizarea că anterior s-a numit « Boziani ». « În anul 1446 Ștefan voievod întărește satul Boziani, iar la 7 martie 1768 se precizează satul Oțeleni ce s-a chemat înainte Boziani ».<sup>2</sup>

### **Capitolul III: Populația unității administrativ-teritoriale; componența etnică; ocupație**

Conform datelor centralizate la recensământul populației din anul 2012, populația comunei este de **3618 locuitori**, din care populație stabilă, **3138 locuitori**. Populația este de etnie română, iar principalele ramuri de activitate sunt : agricultura, ca sector predominant de ocupare a populației din cele două sate componente ale comunei, construcții, prelucrarea lemnului, învățământ, sănătate, administrație publică, transport etc.

---

<sup>2</sup> Vasile Chirica, Marcel Tanaschi, " Repertoriul arheologic al județului Iași", vol. II, pag. 298, Iași, 1985.

# *Statutul comunei Oțeleni, județul Iași*

## **Capitolul IV: Localitatea de reședință: însemnele specifice ale localității,, constituirea și componența Consiliului local, consultarea cetățenilor, acordarea distincțiilor**

### **1. Însemnele distinctive ale localității**

Însemnele distinctive al comunei Oțeleni sunt : stema comunei, drapelul României și drapelul Uniunii Europene.

Stema este semnul distinctiv al comunei și a fost aprobată prin hotărârea Consiliului local nr. 2/2007 și cuprinde următoarele elemente:

Pentru oțel s-a ales ca simbol heraldic amnarul. Tăietura crenelată a scutului amintește de cetățuia de pamânt existentă pe teritoriul comunei și cunoscută sub numele de “Movila lui Ștefan cel Mare ».

Coroana murală cu un singur turn ce timbrează stema reprezintă statutul de comună, iar forma scutului este standard și nu poate fi modificată.

### **2. Numărul și apartenența politică a membrilor Consiliului Local, precum și data constituirii acestuia**

Conform prevederilor art. 29, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al comunei Oțeleni se compune din 13 consilieri locali, iar actualul consiliu s-a constituit în data de 21 iunie 2012, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4.

Consiliul Local Oțeleni are în prezent următoarea structură politică:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Formațiunea politică
1	<b>BENCHEA IOAN</b>	PNL
2	<b>BENCHEA ROBERT</b>	PSD
3	<b>BURDUJA IOAN</b>	PNL
4	<b>CARP IOAN</b>	PNL
5	<b>CEZAR IOSIF</b>	PSD
6	<b>DIEAC ADRIAN</b>	PSD
7	<b>GHERĂESCU FELICIAN MIHAI</b>	PSD

## *Statutul comunei Oțeleni, județul Iași*

8	<b>IFTIME ALIDA- ELENA</b>	PSD
9	<b>JITARU IONEL</b>	PSD
10	<b>JITARU IOAN</b>	PNL
11	<b>MOROȘANU ANCA FELICIA</b>	PNL
12	<b>URSACHE IONELA</b>	PSD

### **3. Consultarea cetățenilor**

Cetățenii comunei au dreptul de a participa, prin modalitățile prevăzute de lege, la viața politică, economică, socială, culturală, religioasă și sportivă a comunei.

Populația poate fi consultată, prin referendum, cu privire la problemele locale de interes deosebit, pe baza hotărârii Consiliului Local, la propunerea primarului, care va asigura măsurile organizatorice pentru desfășurarea referendumului, în conformitate cu prevederile Legii nr. 3/2000, cu modificările și completările ulterioare.

Consultarea cetățenilor se poate face și prin adunări populare organizate pe satele componente ale comunei sau pe sectoarele de activitate ale consilierilor locali.

Convocarea se face prin aducerea la cunoștință publică a scopului, datei și locului unde urmează să se țină adunarea.

Adunarea populară este valabil constituită în prezența majorității reprezentanților familiilor și adoptă propuneri cu jumătate plus unu din numărul celor prezenți.

Propunerile se consemnează într-un proces-verbal, care se înaintează primarului.

Primarul are obligația de a aviza propunerile și de a le înainta Consiliului Local pentru a hotărî. Soluția adoptată de Consiliul Local va fi adusă la cunoștință publică.

### **4. Acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al comunei Oțeleni” și a titlului de fiu/fiică al/a comunei**

Titlul de „Cetățean de Onoare al comunei Oțeleni” reprezintă cea mai înaltă distincție acordată de comună unor cetățeni români sau străini.

Se poate acorda titlul „Cetățean de onoare al comunei Oțeleni ”:

## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

- a) unor înalte personalități politice, științifice sau culturale care, prin activitatea lor socio-profesională, au contribuit la realizarea unor noi legături științifice, culturale sau economice cu efecte favorabile comunei Oțeleni;
- b) celor care, prin activitatea lor cotidiană creează în țară sau peste hotare o imagine deosebită comunei și României, având ca rezultate realizarea unor puternice legături economico-sociale sau de altă natură, în beneficiul cetățenilor comunei;
- c) cetățenilor români sau străini care desfășoară activități caritabile la nivelul comunei, beneficiari ai acestei activități fiind orfanii, bătrânii, copiii abandonați, persoanele cu dizabilități, instituțiile care adăpostesc și îngrijesc aceste categorii defavorizate sau alte instituții de pe raza comunei ;
- d) foștilor deținuți politici sau veterani de război care prin activitățile lor ulterioare au adus un aport deosebit la realizarea unei imagini pozitive a comunei Oțeleni, în lume sau în țară sau au contribuit la realizarea unei legături între comună și alte localități;
- e) ofițerilor armatei române care s-au distins prin fapte de arme, asigurând astfel siguranța națională și securitatea statului sau dezvoltarea economico-socială a țării prin prestația lor științifică, tehnică, economică sau educativă;
- f) acelor personalități care prin performanțele lor au contribuit la afirmarea și creșterea prestigiului comunei;
- g) unor sportivi născuți sau formați în comuna Oțeleni, cu rezultate de excepție în competițiile sportive naționale sau internaționale (campioni naționali, mondiali sau europeni);
- h) celor care au trecut în eternitate dar care, prin prestigioasa lor activitate au promovat imaginea comunei și a țării;
- i) personalităților locale din diverse domenii de activitate(învățământ, sănătate, cultură etc.) care au obținut rezultate deosebite în activitatea profesională desfășurată de-a lungul vieții.

Persoanele născute în comună primesc, la împlinirea vârstei de 18 ani, **titlul și certificatul** de fiu/fiică al/a comunei în cadrul unei festivități care se organizează de primar.

Legea nr. 351/2001 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a IV a – Rețeaua de localități, atribuie comunei Oțeleni **rangul IV, iar satului Hîndrești, rangul V.**

### **5. Cooperarea sau asocierea cu alte autorități ale administrației publice locale din țară și din străinătate**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, două sau mai multe unități administrativ-teritoriale au dreptul ca, în limitele competențelor autorităților lor deliberative și executive, să coopereze și să se asocieze, în condițiile legii, formând asociații de dezvoltare intercomunitară, cu personalitate juridică, de drept privat și de utilitate publică. Asociațiile de dezvoltare intercomunitară sunt de utilitate publică, prin efectul legii, prin derogare de la prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005.

Asociațiile de dezvoltare intercomunitară se constituie în condițiile legii, în scopul realizării în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional ori al furnizării în comun a unor servicii publice.

Comuna are dreptul ca, în limitele competențelor autorităților lor deliberative și executive, să coopereze și să se asocieze și cu unități administrativ-teritoriale din străinătate, în condițiile legii, prin hotărâri ale consiliilor locale sau consiliilor județene, după caz. Pentru protecția și promovarea intereselor lor comune, unitățile administrativ-teritoriale au dreptul de a adera la asociații naționale și internaționale, în condițiile legii.

Asociațiile de dezvoltare intercomunitară se finanțează prin contribuții din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale membre, precum și din alte surse, în condițiile legii. Guvernul sprijină asocierea unităților administrativ-teritoriale prin programe naționale de dezvoltare. Aceste programe sunt finanțate anual prin bugetul de stat și sunt prevăzute distinct în cadrul bugetului Ministerului Administrației și Internelor, în condițiile legii privind finanțele publice locale.

Asociațiile de dezvoltare intercomunitară sunt conduse de un consiliu de administrație compus din reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale componente, desemnați de consiliul local sau de consiliul județean, la propunerea primarului, respectiv a președintelui consiliului județean, precum și la propunerea consilierilor locali sau județeni, după caz. Consiliul de administrație este condus de un președinte ales cu votul majorității membrilor săi. Pentru realizarea obiectivelor proprii, consiliul de administrație poate înființa un aparat tehnic, finanțat din resursele asociației de dezvoltare intercomunitară.

## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

Comuna poate încheia acorduri și poate participa, inclusiv prin alocare de fonduri, împreună cu alte unități administrativ-teritoriale, la inițierea și la realizarea unor programe de dezvoltare zonală sau regională, în baza hotărârilor adoptate de consiliile locale ori județene, după caz, în condițiile legii.

Comuna, prin primar, transmite Ministerului Afacerilor Externe, spre avizare conformă, proiectele de înțelegeri de cooperare pe care acestea intenționează să le încheie cu unitățile administrativ-teritoriale din alte țări, înainte de supunerea lor spre adoptare de către consiliile locale sau județene, după caz.

Inițiativa unităților administrativ-teritoriale de a coopera și de a se asocia cu unități administrativ-teritoriale din străinătate, precum și de a adera la o asociație internațională a unităților administrativ-teritoriale va fi comunicată Ministerului Afacerilor Externe și Ministerului Administrației și Internelor.

Proiectele de înțelegeri de cooperare pe care comuna intenționează să le încheie cu unități administrativ-teritoriale din alte țări vor fi transmise spre avizare Ministerului Afacerilor Externe, prin primar, înainte de supunerea lor spre adoptare de către consiliul local. Responsabilitatea privind înțelegerile de cooperare încheiate de unitățile administrativ-teritoriale revine în exclusivitate acestora.

### **Capitolul V : Principalele instituții care își desfășoară activitatea pe raza comunei**

Primăria și consiliul local reprezintă principalele autorități ale administrației publice locale la nivelul comunei.

Primarul, viceprimarul, secretarul comunei și aparatul de specialitate al primarului constituie o structură funcțională cu o activitate permanentă, denumită primăria comunei, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Consiliul local este autoritatea administrației publice locale prin care se realizează autonomia la nivelul comunei, ca autoritate deliberativă, având inițiativă și hotărând, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale.

Principalele instituții din domeniul educației, culturii, sănătății, asistenței sociale, care își desfășoară activitatea pe raza comunei sunt :



## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

Școala Gimnazială Oțeleni, cu unitatea subordonată, Școala cu clasele I-VIII Hîndrești, care asigură desfășurarea actului instructiv-educativ la nivelul comunei pentru preșcolarii și școlarii din cele două sate componente.

La nivelul comunei, actul medical este asigurat prin cele 3 cabinete medicale care au fost înființate și funcționează în imobilul Dispensar uman Oțeleni, din care două de medicină de familie, care au un punct de lucru și în Dispensarul uman din satul Hîndrești și un cabinet medical stomatologic. În dispensarul uman Oțeleni funcționează de asemenea un punct farmaceutic pentru a veni în sprijinul populației care se confruntă cu diverse afecțiuni.

La nivelul comunei funcționează Biblioteca comunală, care prin fondul de carte existent asigură materialele necesare pentru lectura și documentarea elevilor de la școlile din comună, precum și celorlalte categorii de cititori.

La nivelul comunei funcționează Căminul Cultural Oțeleni, care prin dotările realizate în ultima perioadă asigură cetățenilor posibilitatea de a participa la spectacole, seri distractive, etc.

### **Capitolul VI : Căile de comunicație existente și categoria acestora**

Drumurile satești însumează aproximativ 29 de kilometri, din care aproximativ 20 km pe raza satului Oțeleni și 9 kilometri pe raza satului Hîndrești.

Comuna este traversată de drumul județean DJ 280 care asigură legătura cu drumul european DE 85.

### **Capitolul VII : Servicii publice locale**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 51/2006 serviciile de utilități publice se desfășoară la nivelul comunei sub conducerea, coordonarea și responsabilitatea autorităților administrației publice locale, în scopul satisfacerii solicitărilor comunității, prin care se asigură următoarele utilități :

- b) canalizarea și epurarea apelor uzate;
- c) colectarea, canalizarea și evacuarea apelor pluviale;
- d) producția, transportul, distribuția și furnizarea de energie termică în sistem centralizat;
- e) salubritatea localităților;
- f) iluminatul public;

## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

g) administrarea domeniului public și privat al unităților administrativ-teritoriale, precum și altele asemenea;

h) transportul public local.

În prezent comuna Oțeleni nu beneficiază de alimentare cu apă în sistem centralizat, canalizare, sistem de epurare a apelor uzate și nu este bransată la rețeaua de energie termică în sistem centralizat.

În vederea gestionării deșeurilor menajere la nivelul comunei, Consiliul Local a construit platforme betonate, pe care le-a dotat cu eurocontainere, iar gestiunea serviciului de salabrizare a fost delegată către un operator licențiat.

La nivelul comunei nu funcționează în prezent un serviciu de administrare a domeniului public și privat, gestiunea fiind ținută prin aparatul de specialitate al Primarului comunei.

### **Capitolul VIII : Patrimoniul public și privat**

#### **1. Administrarea domeniului public**

Domeniul public al comunei este alcătuit din bunurile prevăzute în H.G. nr. 548/1999 pentru aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, orașelor, municipiilor și județelor, după cum urmează :

a) drumurile comunale, vicinale, străzile cu trotuarele aferente, pasajele, podurile, podețele, precum și zonele de protecție a acestora;

b) sistemele de alimentare cu apă, cu terenurile aferente:

- stațiile de captare a apei din izvoare, drenuri, puțuri, râuri, lacuri naturale, lacuri de acumulare;

- stațiile de tratare a apei;

- stațiile de pompare și repompare a apei;

- rezervoarele de înmagazinare a apei;

- castelele de apă;

- conductele de aducțiune și distribuție a apei până la limita proprietății consumatorilor;

c) sistemele de canalizare și epurare a apelor uzate, cu terenurile aferente:

- colectoarele și rețelele de canalizare de la limita proprietății evacuatorilor până la stația de epurare a apelor uzate;

- stațiile de pompare și repompare a apelor uzate;

## *Statutul comunei Oțeleni, județul Iași*

---

- bazinele de retenție a apelor uzate;
- stațiile de epurare a apelor uzate, inclusiv terenurile de deshidratare a nămolurilor;
- colectoarele de evacuare și gurile de vărsare a apelor uzate în receptor;
- d) sistemele de alimentare cu energie termică, cu terenurile aferente:
  - rețelele de transport și distribuție a energiei termice până la limita proprietății consumatorilor;
  - punctele termice;
  - construcțiile și instalațiile auxiliare;
- e) sistemele de salubritate și gestionare a deșeurilor, cu terenurile aferente:
  - punctele de colectare și depozitele de deșeuri;
  - construcțiile și terenurile special amenajate, destinate sortării, tratării, valorificării și incinerării deșeurilor;
- f) sistemele de transport public local, în comun, de persoane, cu terenurile aferente:
  - rețelele electrice de contact, aeriene sau la șină;
  - liniile de tramvai;
  - stațiile electrice de transformare și racordurile de energie electrică;
- g) sistemele de infrastructură privind administrarea domeniului public, cu terenurile aferente:
  - piețele agroalimentare, târgurile și oboarele;
  - lacurile și plajele, dacă nu au fost declarate de uz sau de interes public național;
  - parcurile publice, zonele de agrement și ștrandurile;
  - grădinile botanice și zoologice;
  - spațiile verzi, parcurile și terenurile de joacă pentru copii;
  - bazele sportive;
  - cișmelele publice, băile publice și grupurile sanitare publice;
  - semafoarele și indicatoarele de circulație;
  - cimitirele orășenești, comunale și crematoriile umane;
- h) terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea consiliul local și primăria, precum și instituțiile publice de interes local, cum sunt: teatre, case de cultură, cămine culturale, case și palate ale copiilor, biblioteci, muzee, grădinițe, cămine, spitale, policlinici, cămine de copii, de bătrâni și pentru persoane cu handicap și alte asemenea instituții;
- i) locuințele sociale;
- j) adăposturile ALA;
- k) statuile și monumentele, dacă nu au fost declarate de interes public național;

## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

l) bogățiile de orice natură ale subsolului, în stare de zăcământ, dacă nu au fost declarate de interes public național;

m) bălțile, iazurile și heleșteiele comunale, cu zonele de protecție sanitară aferente;

n) terenurile cu destinație forestieră, dacă nu fac parte din domeniul privat al statului și dacă nu sunt proprietatea persoanelor fizice ori a persoanelor juridice de drept privat.

Domeniul public al comunei Oțeleni a fost atestat prin H.G. nr. 13574/.2001 și este înscris în anexa nr. 55 la aceasta, publicată în M.O., Partea I, Nr. 326 bis/16.05.2002.

Actualizarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Oțeleni, s-a realizat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 17/23.05.2011, documentația fiind înaintată Consiliului Județean Iași, în vederea întreprinderii demersurilor necesare pentru publicarea în Monitorul Oficial al României. Inventarul bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Oțeleni, constituie **Anexa nr. 1 la prezentul Statut**.

Domeniul privat al comunei este alcătuit din bunurile înscrise în anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 14/18.05.2011, bunuri aflate în proprietatea comunei și care nu fac parte din domeniul public. Inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Oțeleni, constituie **Anexa nr. 2 la prezentul Statut**.

În conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale, între atribuțiile principale ale Consiliului Local, sunt menționate și administrarea domeniului public și a domeniului privat al comunei, hotărând cu privire la darea în administrare, concesiunea sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei sau orașului precum și cu privire la vânzarea, concesiunea sau închirierea bunurilor proprietate privată a comunei.

Bunurile din domeniul public sunt:

- Inalienabile – nu pot fi înstrăinate; ele pot fi date în administrare, concesionate sau închiriate, în condițiile legii.
- Insesizabile – nu pot fi supuse executării silite și asupra lor nu pot constitui garanții reale.
- Imprescriptibile – nu pot fi dobândite de către alte persoane prin uzucapiune.

Trecerea unui bun din domeniu public în domeniul privat se face prin hotărâre a Consiliului Local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 25/2007 a fost aprobat Regulamentul de organizare și desfășurare a licitațiilor publice cu strigare în vederea închirierii spațiilor cu altă destinație decât locuință aflate în proprietatea publică/privată a comunei Oțeleni.

## ***Statutul comunei Oțeleni, județul Iași***

---

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, cu modificările și completările ulterioare, prin Hotărârea Consiliului local nr. 32/2010 au fost atribuite denumiri străzilor din satele componente ale comunei Oțeleni., conform **Anexei nr. 3** la prezentul statut.

**PRIMAR,  
AIOJOAEI CIPRIAN**

**Secretar comună,  
Cojocaru Marieta**